



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Представителям рессовета
Профсоюза в районах.

Кураторам первичных
профсоюзных организаций.
Уполномоченным
первичных профсоюзных
организаций.

Уважаемые коллеги!

**Направляем очередной информационный материал для доведения
до членов Профсоюза.**

НОВОСТИ В ПРОФСОЮЗЕ И ОБРАЗОВАНИИ

Вышло в свет официальное мобильное приложение республиканской организации Профсоюза - "Рессовет info".

"Рессовет info" позволит Вам быть в курсе профсоюзных новостей, предоставит доступ ко всем информационным ресурсам республиканской организации Профсоюза и позволит оперативно связаться с работниками аппарата рессовета.



Директор гимназии №7 города Грозный стала участницей Президентско Программы. В апреле в Северо-Кавказском филиале РАНХиГС стартовала Президентская программа подготовки управленческих кадров для социальной сферы. Повышение квалификации в сфере образования, здравоохранения, культуры проходят 28 директоров (заместителей) образовательных организаций из Чеченской Республики, Карачаево-Черкесской Республики, Кабардино-Балкарской Республики, Ингушетии и Дагестана. В рамках данной программы директор гимназии №7 г. Грозный Луиза Самбиева приняла участие в деловой игре «Снежинка» (источник: Грозный-Информ)

В «Год охраны труда»

Одним из масштабных мероприятий рессовета в рамках «Года охраны труда» стала проверка на предмет соблюдения законодательства об охране труда и техники безопасности в образовательных учреждениях Надтеречного района.

В ходе проверки условий труда для работников в кабинетах химии, информатики, лабораториях, столовых и на кухне было выписано 20 представлений о 136 нарушениях

законодательства об охране труда, страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В некоторых организациях были выявлены нарушения техники безопасности при использовании спортивного зала.

Так, в МБОУ «СОШ с.п. Зебир-Юрт» из-за наружных осадочных изменений грунта пол в спортивном зале просел, а в инвентарной комнате по всей стене проходит трещина. Особого внимания требует состояние здания СОШ сельского поселения Братское, где в нескольких частях коридора уже произошли трещины, что опасно последствиями.

Не во всех проверенных организациях имеется оформленный уголок по охране труда. Ни один уполномоченный по охране труда ППО не представил для ознакомления проверяющим заполненный бланк «Предложения» о выявленных ими нарушениях требований по охране труда.

Проверка наличия журналов фиксирования проводимых инструктажей показала, что журналы ведутся не во всех организациях, но даже там, где ведутся, не подводятся годовой итог.

На основании выявленных нарушений рекомендовано: в кратчайший срок ликвидировать имеющиеся недостатки;

директору СОШ с.п. Зебир-Юрт во избежание несчастных случаев с работниками и обучающимися до устранения нарушений приостановить проведение уроков и мероприятий в спортивном зале

На сегодняшний день на все представления о выявленных недостатках рессоветом получены письменные извещения за подписью руководителей учреждений об их устранении.

Профсоюзные уроки для молодежи

С целью популяризации среди молодежи и подрастающего поколения знаний о значимости Профсоюза в их будущей взрослой жизни, а также формирования правовой культуры студентов и старшеклассников рессоветом Профсоюза образования на основании решения президиума начата работа по знакомству их с историей профсоюзного движения и деятельностью Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования.

В течение марта-апреля месяцев профсоюзные уроки по темам «Российские профсоюзы. История и современность» «Труд. Право и обязанность», «Достойный труд в XXI веке» проведены 9-10-11 классах Ачхой-Мартановского, Ножай-Юртовского, Надтеречного, Старопромысловского, Заводского районов. Проведение профсоюзных уроков продолжается.

Чествование победителей хорового пения

14 апреля в Государственном русском драматическом театре имени М.Ю. Лермонтова торжественной церемонией награждения победителей и участников, а также большим гала-концертом завершился смотр-конкурс хоровых коллективов образовательных учреждений Чеченской Республики.

В торжестве приняли участие: министр образования ЧР Исмаил Байханов; министр культуры ЧР Хож-Бауди Дааев; председатель Федерации Профсоюзов ЧР Хусайн Солтагереев; помощник председателя Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию Сайд-Магомед Яударов; председатель Общественного совета при Комитете Правительства ЧР по дошкольному образованию Асламбек Тимергераев и другие официальные лица.

По итогам конкурса хоровых коллективов, который проходил 27 и 29 марта, лучшим, с вручением Гран-При и денежного поощрения, был признан хор педагогических работников гимназии №5 города Урус-Мартан.

На первое место вышел сводный хоровой коллектив педагогических работников Ленинского района, которому был вручен диплом и денежное поощрение.

Дипломов и денежных вознаграждений удостоились сводные хоровые коллективы образовательных учреждений Ножай-Юртовского, Ачхой-Мартановского районов, а также коллектив педагогических работников детского сада имени С. Билимханова с. Новый-Беной Гудермесского района, занявшие 2-е место.

С вручением дипломов и денежных поощрений за третье место были отмечены хоровые коллективы педагогических работников образовательных учреждений: Октябрьского района города Грозный и Шатойского района, а также хор «Савельевской СОШ» Наурского района и «Первомайской СОШ» Грозненского района.

Сводные коллективы педагогических работников Старопромысловского, Заводского районов, «Побединской СОШ» Грозненского района и «Брагунской СОШ» Гудермесского района за хорошую организацию, разнообразие представленной программы, высокое сценическое и постановочное мастерство удостоились четвертого места. Им также были вручены дипломы и денежные поощрения.

Коллективам, не занявшим призовые места, за активное участие в республиканском смотре были вручены дипломы и денежные поощрения

Победителей и всех участников хоровых коллективов тепло поздравил министр образования Исмаил Байханов.

Завершилась церемония большим праздничным концертом, который открыл хор работников аппарата рессовета Профсоюза.

Каждый коллектив выступил и еще раз доставил удовольствие зрителям своими лучшими песнями, а зал, не переставая, аплодировал коллегам с возгласами «Браво».

ФСПУ – материальная поддержка членов профсоюза

Некоммерческий профсоюзный фонд социальной поддержки учителей создан Чеченской республиканской организацией Общероссийского Профсоюза образования для оказания материальной поддержки членам профсоюза путем выдачи денежных займов на социально-бытовые нужды и оздоровление.

В настоящем в рядах ФСПУ, который действует с 2009 года, состоят 7,100 членов профсоюза. Их численность с каждым годом растет. Так, за первый квартал 2018 года в ФСПУ вступило 416 членов профсоюза-работников образовательных учреждений.

С января по апрель 2018 года потребительских займов выдано 503 членам ФСПУ, в их числе 425 членов получили по 50000,00 рублей, 14 – по 40000,00 рубл., 47 – по 30000,00 и 17 чел. – по 20000, 00 рублей. А накопительную часть по 30000,00 рублей получили 124 члена ФСПУ.

Информационный отдел аппарата республиканского Совета Профсоюза.

18.04.2018

ressovet@mail.ru

www.ressovet.ru